Pacuer (DaKTH‘ICCKI/IX npeaeabHbIX YPOBHEH HEPEeryJaupyemMbIX IEH HA POSHUYHBIX PLIHKAX 3ﬂeK!EH‘IeCKOﬁ SHEPIrumn !MO!!!HOCTI/I! AJISA

norpeouresieii AO "HoBocuOMpCcKIHEProcobIT"

Deppain 2024 HoBocuoupckas 06.1acTh
Tlnara 3a unpie yeayru, okasanme Jlist noTpeduTedeii ¢ NLHOI TB10 JHEpT X ycrpoiicTs Menee 670 KBt
KOTOPBIX ABJISICTCH HEOTheM/IEMOH
YACTBIO MPOUECCA MOCTABKH
DakTHYECKAS CPeIHEB3BeMICHHAs IEKTPUUECKOI YHePruu
" HeperyJMpyeMasi ieHa Ha IL1ara 3a yeiayru no norpeduTeIsiv, onpejesieTcs
Tpynnsl norpeéureeii/ o
Vposens IEKTPUUECKY IO nepejaye JCKTPHUECKOi coryiacuo n. 9(1) Mpasua CobIToBas HANGABKA TpenebHbIii ypoBenn P '
IHEPruo(’ Th) HA ONITOBOM IHEPruu onpenesienns u npumenennst I'TI rapanTHpylomero HeperyInpyemBIX lieH ACYeT MPEAeILHOIO YPOBHA HEPETYJIHPYeMBIX
PpbIHKe HeperyJHpyeMbIX UeH Ha NOCTABIIHKA HA PO3HHYHBIX PHIHKAX TIEH Ha POSHMHEIX PLIHIax
IIEKTPHUYECKYI0 JHEPIHIO
(momnocts), yr8. I P® o1
29.12.2011 r. Ne 1179
pV6./MBTY pV6./MBTY pV6./MBTY pYy6./MBTy pYy6./MBTy pV6./MBTY
IoTpeduTein, paccunTbiBaouecs 1o I uenosoii kareropun
BH 2817,93 1496,68 458 455,43 477462 477462 = 2817,93 + 1496,68 + 455,43 + 4,58
CH-I 2817.93 2065,43 4,58 455,43 534337 5343,37 = 2817,93 + 2065,43 + 455,43 + 4,58
CH-1I 2817,93 2160,45 4,58 455,43 5438,39 5438,39 = 2817,93 + 2160,45 + 455,43 + 4,58
HH 2817,93 2500,34 4,58 455,43 5778,28 5778,28 = 2817,93 + 2500,34 + 455,43 + 4,58
OpraHu3anmm, oka YCJIYTH 10 Iep IEKT i JHepruy, NpHOGPeTAIONINE ee B He/IAX KOMIEHCAIHH N0Tephb B ceTsX (corsacHo n.2 Mpasna H I neperysmpy X IeH Ha IEKTPHYECKYI0
IHepruio (MomHuocth), yrB. [T P® ot 29.12.2011 Ne 1179)
B ot BemunH (bAKTHYECKHX 0FHEMOB NI0TEPH 31EKTPHIECKOl FHEPTHH HA| 05HEMAMH [0TEPh, YITEHHLIMH B CBOTHOM NPOTHO3HOM 0ajance
BH-HH 2817,93 | 0,00 | 4,58 | 144,64 2967,15 2967,15 = 2817,93 + 144,64 + 4,58
Bor BeJHYHH akTHUECKHX 06HeMOB 10TePh J1eKTPHYECKOii JHEPIHH HaJl 00beMaMH N0Tepb, Y4TEHHBIMH B CBOHOM NPOrHO3HOM (ajiance
BH-HH 2817,93 | 0,00 | 4,58 l 252,22 3074,73 3074,73 = 2817,93 + 252,22 + 4,58
TloTpebuTenn, npuodpeTalomue HIeKTPHIECKYI0 JHEPTHIO 110 10T0BOPY KYILIH-NPOJAKH (T. €. OIIAYHBAIOT YCIYTH 110 Nepejiade HANPSIMYIO CeTeBoii Opranu3auum)
BH-HH 2817,93 0,00 4,58 455,43 327794 3277,94 = 2817,93 + 0 + 455,43 + 4,58
IoTpe6uTenn, paccunTbiBaomuecs no Il nenopoii kateropun
Uensl, tnddepeHuupoBannbie MO TPEM 30HAM CYTOK:
HOYHAA 30HA
BH 1305.83 1 496,68 4,58 455,43 3262,52 3262,52 = 1305,83 + 1496,68 + 455,43 + 4,58
CH-1 1305.83 2 065,43 4,58 455,43 3831,27 3831,27 = 1305,83 + 2065,43 + 455,43 + 4,58
CH-1I 1305.83 2160,45 4,58 455,43 3926,29 3926,29 = 1305,83 + 2160,45 + 455,43 + 4,58
HH 1305.83 2500,34 4,58 455,43 4 266,18 4266,18 = 1305,83 + 2500,34 + 455,43 + 4,58
TOJIVIIMKOBas 30Ha
BH 2938.95 1496,68 4,58 455,43 4 895,64 4895,64 = 2938,95 + 1496,68 + 455,43 + 4,58
CH-1 2938.95 2 065,43 4,58 455,43 5 464,39 5464,39 = 2938,95 + 2065,43 + 455,43 + 4,58
CH-1I 2938.95 2160,45 4,58 455,43 555941 5559,41 = 2938,95 + 2160,45 + 455,43 + 4,58
HH 2938.95 2500,34 4,58 455,43 5899,30 5899,3 = 2938,95 + 2500,34 + 455,43 + 4,58
nHKOBas 30Ha
BH 8514.65 1 496,68 4,58 455,43 10471,34 10471,34 = 8514,65 + 1496,68 + 455,43 + 4,58
CH-1 8514.65 2 065,43 4,58 455,43 11 040,09 11040,09 = 8514,65 + 2065,43 + 455,43 + 4,58
CH-11 8514.65 2160,45 4,58 455,43 1113511 11135,11 = 8514,65 + 2160,45 + 455,43 + 4,58
HH 8514.65 2500,34 4,58 455,43 11 475,00 11475 = 8514,65 + 2500,34 + 455,43 + 4,58
Lenbl, 1npdepenunpoBannbIe 0 IBYM 30HAM CYTOK:
HOUHas 30Ha
BH 1305.83 1 496,68 4,58 455,43 3262,52 3262,52 = 1305,83 + 1496,68 + 455,43 + 4,58
CH-1 1305.83 2 065,43 4,58 455,43 383127 3831,27 = 1305,83 + 2065,43 + 455,43 + 4,58
CH-11 1305.83 2160,45 4,58 455,43 3926,29 3926,29 = 1305,83 + 2160,45 + 455,43 + 4,58
HH 1305.83 2500,34 4,58 455,43 4 266,18 4266,18 = 1305,83 + 2500,34 + 455,43 + 4,58
JIHCBHAs 30Ha
497586 1496,68 4,58 455,43 6 932,55 6932,55 = 4975,86 + 1496,68 + 455,43 + 4,58
CH-1 4 975.86 2 065,43 4,58 455,43 7501,30 7501,3 = 4975,86 + 2065,43 + 455,43 + 4,58
CH-1I 497586 2160,45 4,58 455,43 7596,32 7596,32 = 4975,86 + 2160,45 + 455,43 + 4,58
HH 4 975.86 2500,34 4,58 455,43 7936,21 7936,21 = 4975,86 + 2500,34 + 455,43 + 4,58
CnipaBouno:

Daxrireeka cp

HEperyJHy 1ICHa HA ICKT;

SHEPTHIO HA ONITOBOM PHIHKE, YUHT

pacxojpl Ha 1p

TOCTABIIMKOM HE Mo3/Hee 15 jiHeii 10 OKOHYaHHH PACuETHOrO NepHoza Ha cBoeM obuumanbHOM caiite B cern Uurepuer), py6./MBry

MOILLHOCTH Ha OIITOBOM PhIHKE, PHXOAAIINCCA Ha CAHHILY Y/ICKTPHHCCKOH SHEPTHI

p H 11y6s TapaHTHPYIOUIHM

2817,93

DakTHYECKAs CPEIHEB3BCIICHHASA HEPETYINPYEMast LICHA Ha HIEKTPOIHEPTHIO C YHETOM MOIIHOCTH Ha ONTOBOM PHIHKE ISl IOKYIATE/ICH ¢ HHTETPATbHBIM YETOM MPH HAMMYHH 30HHBIX CYCTIHKOB.

OKOHUAHHH PACYETHOTO NIEPHO/IA Ha CBOGM O(HLHATBHOM caiiTe B cern Miepher. Paccuntsizaercs cortacio Tpioskeniio Nel6 k JIOroBopy o NPHCOE/MHEHHH K TOProBOii CHCTEME ONTOBOTO PHIHKA):

nddepentpoBanHas 1o TPEeM 30HaM CYTOK:

Howan sona py6./MBrs 130583
nonymKoBas 01 py6./MBrs 293895
TKoBas 01 py6./MBrs 851465

i depeHpoBaHHas 110 JIBYM 30HAM CYTOK:
[re— [ py6./MBry [ 1305,83
eBHas sona | py6./MBry | 497586

AO "ATC" ne nosamee 10 aueii o




